



我的好朋友面包

市第一实验小学小记者 周璟琪



“哎呀！又抱我干嘛？”我对面包说。随之我按着它的路线，走了过去。“你是怎么抓死一只鸟的？”我大吃一惊。原来，我们家那个古怪的小狗又做傻事了。唉，现在我就带你们了解一下这只狗吧！

我的宠物面包是一只活泼的小边牧，它有着黑白相间的柔毛：一个白色的高端“护颈”，四条黑色的小“袜子”，四只白色的“鞋子”。这几样东西它天天穿戴着，好像在炫耀自己，酷似一个时髦的少年。

面包喜欢吃鱼和小排骨，每一次我给它喂排骨和鱼时，面包就会乖乖地跑进笼子，等待我给它喂食。如果我喂其它东西，无论我怎么夸它，它也不肯理。它还喜欢晒太阳，只要是有阳光的中午，它就会在院子里躺着晒太阳。这时，我就会和它玩“互捉”的游戏，我拿一根带网的棍子，只要我的网套住了面包，那面包就输了。但要是面包在我不注意的时候扑到我身上，那就赢了。我们一玩就能玩好长时间。

有一次，我在看电视，突然发现门没关，我看着面包一直在外面不进来，我便把它喜欢吃的放在屋中，它也不进来。之后它在门前“汪汪”两声，我唤它进来，它这才进，真是三眼一板啊！

这就是面包，一只小小的边牧。它是那么小，也是那么活泼可爱。面包对我而言，就是一个忠实的伙伴。愿我们友谊天长地久，永远是朋友。

指导老师：曹媛媛

春

太阳城学校小记者 李康硕

你听，
那一声声春雷，
像一串串小铃铛，
发出清脆声音，
唤醒沉睡的小动物。
鸟儿站在枝头，
演奏一首又一首音乐，
是那么悦耳、动听。

你瞧！
小河边，
草芽奋力钻出泥土，
柳枝随风飘动，
是那么的美。

你闻，
那清澈的溪水，
有股清凉的味道，
那花儿散发出的花香，
让人沉醉其中，
雨后的青草，
也散发着迷人的味道。

这都是谁的功劳呢？
是她，
是春姑娘！

指导老师：刘艳莉

在这五彩斑斓的世界里，每个人都有着独属于自己的喜怒哀乐。而有那么一次，他陶醉的模样，深深烙印在我的心中，至今难以忘怀。

那是个温暖惬意的午后，我独自漫步在菜园中。棵棵蔬菜郁郁葱葱，蓬勃的生机仿佛要满溢而出。缕缕阳光似灵动可爱的小精灵，在菜叶上欢快地旋转、舞蹈。空气中弥漫着清新的芬芳，丝丝缕缕沁人心脾。

不经意间抬头，我瞧见远处的丝瓜架下，坐着一个小孩。看样子，他似乎正在专心致志地看书。我脚步轻快地走上前去，他却纹丝未动，仿佛根本没察觉到我的靠近，依然沉浸在自己的世界里，全神贯注地做着自己的事情。

一天早晨，万里无云，碧空如洗。小蚂蚁、小蝴蝶和小虫子约好一起到野外郊游，它们走到一片茂密的森林，发现了一个鸡蛋壳。

小虫子灵机一动，想出了一个好主意，它兴奋得跳起来大声说道：“我们来玩跷跷板吧！”它们分工明确，行动起来。小虫子忙碌地在森林里找木板，小蚂蚁奋力前行负责搬木板，而勤劳的小

当一只虫子到底好不好呢？我的伙伴们都常说：“当一只虫子，一点都不好。”但我觉得当虫子还真不错。

早上，我可以在舒服的叶子床上睡醒，用干干净净的露珠洗脸，还能在舒服的叶子床上伸懒腰。伸完懒腰后，我就想：今天要做什么开心的事情呢？

正想着，我看一只小蚂蚁正拖着一个巨大的蛋壳慢慢地挪动着，那蛋壳可真大呀！我一边扭着身子，一边大声地说：“小蚂蚁，我们一起用这个又大又白的蛋壳来当做跷跷板吧？”

小蚂蚁想来想去，觉得这个主意真不错。我们找来了一块木条放在鸡蛋壳上面，玩起了跷跷板。我一会儿被小蚂蚁跷得高高的，一会儿小蚂蚁又被我跷得高高的，我们大声地欢呼着，可真

每个人都有喜欢的植物，有的人喜欢洁白的水仙花，有的人喜欢像可爱笑脸的桃花，还有的人喜欢秀丽的玫瑰花，可是我喜欢金黄的菊花。

我家阳台上有很多的菊花，菊花是在金秋时开花，菊花像一个仙子做了金黄的卷发，有的像害羞的小姑娘低头不语，有的菊花中间像几个小仙子，可爱极了，叶子长长得

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”。今天是个阳光明媚的日子，我决定去公园放风筝。

连续三天的阴雨终于结束，我一直期待的放风筝计划终于可以实现了。今天，天空湛蓝如洗，正是放风筝的好时机。我兴奋地跑到公园，准备放飞我的风筝。然而，风筝总是飞不起来，我这才意识到需要两个人的配合，于是赶紧喊妈妈来帮忙。

果然可行。但是第一次风筝没飞

他陶醉了

太阳城学校小记者 侯欣邑

我又疾步走近了些，好奇地想瞧瞧他究竟在做什么。原来，他正在如痴如醉地看书。只见他目光专注，眼神中透着一股认真劲儿，既不是一目十行地匆匆浏览，也不是快速跳读，而是逐字逐句、细嚼慢咽地品味着书中的内容。他时而嘴角上扬，发出欢快的哈哈大笑声；时而眉头轻皱，仿佛在思索书中的某个难题；时而眼睛微微泛红，似在为书中人物的不幸命运而感慨伤怀。

过了一会儿，他的神情又明朗起来，眉头舒展开来，甚至还轻轻哼起了小曲，

一脸轻松愉快的模样。我实在不忍心打扰他的这份沉醉，可终究还是忍不住开口问道：“嘿，你好呀，在看什么书呢？”他听到声音，急忙把书合上，脸上泛起一丝羞涩的红晕，有些不好意思地说道：“没啥，没啥……”我猜到了他的心思，赶忙安慰道：“没关系，我不会告诉别人的。”

他犹豫了一下，轻轻点了点头，把书皮展示给我看。原来是一本有些陈旧的《读者》，出版于2011年。那一刻，我真切地感受到了他对书本的痴迷与陶醉。我知道，对于热爱阅读的他来说，此时他的心灵已然完全沉浸书中那片迷人的天地里，或许这段阅读时的陶醉时光，会成为他日后长久铭记的美好回忆。

指导老师：王璐佳

神奇的鸡蛋壳

太阳城学校小记者 丁梓汐

蝴蝶翩翩起舞去寻找绳子。不一会儿，跷跷板就做好了，它们开心地玩起来。

过了一会儿，它们又想出一个妙计——造航空飞艇。把鸡蛋壳倒过来绳子系在瓶盖上，很快航空飞艇造好了。它

们上去体验了一把，像去遨游太空一样。

到了下午，下雨了，大家躲到鸡蛋壳下面躲雨，仿佛一群孩子躲在妈妈的怀抱里。

天黑了，月亮出来了，它们用树枝和树叶造了一个摇篮，躺在摇篮里呼呼大睡，安安稳稳地度过一个幸福的时光，感受着夜晚的温暖。

指导老师：马萌萌

蛋壳

太阳城学校小记者 王胤泽

开心。

过了一会儿，小蚂蚁和我都觉得不好玩了，我又说：“我们去坐热气球吧！”

于是，小蚂蚁和我又找到了一个小蛋壳，还找到了四根又细又长的线，把这些组装好就行了。组装好后，我们坐着热气球飞到了天上。小蚂蚁说：“这也太高了吧，我有恐高症呀！”

我说：“你怎么不早点跟我说呢！这样的话你就不会有事了呀！”然后，我就把小蚂蚁给送了下去。可我还是乐呵呵的，因为我看到大家正在景山动物园里爬山呢！

把小蚂蚁送到地上没多久，就下起了倾盆大雨。我又想到了用蛋壳做小房子，这样就可以挡住雨了。于是，小蚂蚁和我就把蛋壳当做了小房子。过了一会儿，小蚂蚁觉得很闷，就把小房子抬了起来。我们看见这么美的景象后，又进去了。

到了晚上，小蚂蚁和我都困了，我们把蛋壳当成了床。我说：“我们躺一会儿，如果冷了我去找叶子给你们。”

果然，过了一会儿，小蚂蚁冷得不成样子！我看见了，立马从旁边的树上摘下叶子给小蚂蚁盖上，小蚂蚁立马感觉好多了。

我把小蚂蚁哄睡着之后，说了一句话：“今天真的是好开心啊！”

指导老师：林蕙萍

我的植物朋友

太阳城学校小记者 田悦

像两个长长的小扇子，一阵风吹来菊花开始翩翩起舞。我忽然仿佛就是一朵菊花，穿着金黄色的衣裳，站在阳光下，一阵微风吹过来我就翩翩起舞，蜻蜓飞过来告诉我清早飞行的快乐。

菊花可以泡茶，喝下去有一阵淡淡的香气，可以在秋天喝菊花茶，我爸爸妈妈奶奶都爱喝，菊花的颜色有各种各样，有粉红色，有金黄色，有淡淡的绿色，美丽极了。金秋时小路上都开满了菊花，向一位一位的仙子一下一下地点头，秋天时，有的商店卖菊花茶，我喜欢金色的菊花，我也喜欢淡淡味的菊花茶。

指导老师：陆雨慧

放风筝

太阳城学校小记者 卢子诺

起来，我没有放弃，再来一次。我快速助跑起来。哇，风筝果然飞起来了。我的风筝飞得有点低，要不再来一次，我又跑了起来，哇，风筝飞得高了。

我牵着风筝线，兴奋地在公园里来回奔跑。一个小朋友看着我的风

筝，眼中充满了羡慕，但我舍不得给他。于是，我和妈妈悄悄地换了个地方继续放飞风筝，看着它在空中翩翩起舞，心里充满了快乐。

可是我竟然没拿好，风筝飞走了，我拼命的跑呀跑呀，不好，风筝越飞越高，我追着它，趁着风筝随风降落的时候，猛的起跳，伸手抓到了它，我兴奋得手舞足蹈。

这就是我放风筝的一次经历。

指导老师：王兰芳